共商共建共享 厦门兴才学院赴五年制联办校考察交流

为更好地加强与联办五年专专业中职学校的校际交流,促进与联办校的沟通合作,构建"纵向衔接、横向沟通"的中高职教育教学体系,2023年11月21日,厦门兴才学院招生办刘荣锋主任、艺术与建筑学院张宝胜院长、艺术与建筑学院党总支林艺凤书记、教育学院王纳共院长、经贸学院李泉水副院长、教务处及相关专业负责人等一行9人赴莆田仙游职业中专学校进行五年制大专联合办学交流活动。



在交流过程中,莆田仙游职业中专学校李玉椿书记对厦门兴才学院一行人的来访表示热烈欢迎,郑郁展校长介绍了莆田仙游职业中专学校的办学历史、专业建设、师资队伍和近些年所取得的成果。张宝胜院长一行对厦门兴才学院办学条件、专业建设、教学成果、师资力量、人才培养方案、学生技能竞赛等情况进行了介绍。双方表示希望今后能在师资培养、实训实验、技能文化活动等多方面、多维度、多领域加强合作,增强联办校之间师生的交流和联系,增加学生的认同



随后双方专业负责人就联办专业的人才培养方案的制订、课程体系的优化调整、师资力量的培养交流、实验实训的共建共享、技能竞赛的合作共赢、常态化交流机制的建立、五年专学生的转段考核方案细节等进行深入交流。





(大数据与会计专业双方负责人交流现场)(广告艺术设计专业双方负责人交流现场)



(学前教育专业双方负责人交流现场)

本次考察交流进一步加强了中高职联办专业间的沟通,明晰了联合办学思路,进一步夯实了构建高质量中高职人才培养体系的发展基石,为厦门兴才学院做实做强中高职衔接工作,进行中高职联合培养人才模式探索提供了平台。